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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Kiriakos  Pasas  din  Livanatele  Ftiotidei  lucra  în  1987  

pe  ogorul  său  cu  o  mașină  de  treierat. Fiind  sus  pe  mașină, 

deodată  a  alunecat  și  a  căzut  între  cuțitele  treierătoarei. 

Până  să  conștientizeze  ce  i  se  întâmplă,  picioarele  i-au  fost 

zdrobite. În  durerea  și  agonia  lui  a  cerut  ajutorul  Cuviosului 

David  și  imediat  a  simțit  venirea  Sfântului, deoarece  s-a  

rupt  cureaua  de  transmisie  a  mașinii  și  ea  s-a  oprit. 

A  fost  dus  imediat  la  spital, și  medicii  au  spus  că  nu  va  

mai  trăi, iar  dacă  va  trăi, va  rămâne  paralizat.  Dar  Sfântul  

David  nu  l-a  lăsat  pe  Kiriakos  fără  ajutor. Fiindcă  l-a  rugat, 

Sfântul  a  venit  și  l-a  tămăduit,  făcându-l  complet  sănătos. A  

ieșit  din  spital, mergând  pe  picioarele  lui, iar  primii  lui  pași  i-a  

”afierosit”  pelerinajului  la  Mănăstirea  Cuviosului  David, ca  să  

mulțumească  Sfântului  pentru  minunea  care  o  făcuse  cu  el. 

   Constantin  Ghinis, tatăl  a  doi  copii, care  locuia  de  douăzeci  

de  ani  în  orașul  Cardiff  din   Marea  Britanie,  la  începutul  lui  

decembrie  1988  a  simțit  că  ceva  nu  este în  regulă  cu  sănătatea  

lui. A  fost  la  mulți  medici  din  Marea  Britanie  și  în  urma  

consultațiilor  efectuate  s-a  ajuns  la  concluzia  că  suferă  de  

cancer  la  ficat. Înainte  ca  el  să  înceapă  diferite  tratamente  pe  

care  le-a  recomandat  medicii, a  chemat  în  casa  lui  pe  

preotul  Bisericii  Ortodoxe  Grecești  de  acolo, care  a săvârșit  

Taina  Sfântului  Maslu. În  discuția  duhovnicească  ce  a  urmat  

Sfântului  Maslu, preotul  i-a  spus  și  despre  Cuviosul  David, 

Făcătorul  de  minuni  și  despre  mănăstirea  lui  din  Grecia.  Ca  

student, preotul  mersese  de  câteva  ori  acolo.  Constantin  și  

soția  lui  l-au  rugat  să  le  procure  o  icoană  a  Cuviosului  

David, iar  preotul  a  răspuns   imediat  cererii  lor.  Apoi  ei  au  

telefonat  la  mănăstire  și  au  rugat  pe  starețul  mănăstirii  să  

se  roage  pentru  Constantin. Pe  11  ianuarie  1989  au  ajuns  la  

mănăstire.  Preotul  mănăstirii  l-a  însemnat  pe  Constantin  cu  

Sfântul  Cap  al  Cuviosului  în  chipul  crucii.  Noaptea  următoare, 

bolnavul   stătea  întins  pe  pat, fără  să  doarmă. I-a  apărut   în  

fața  ochilor  Cuviosul  David. Ca  un  doctor  bun  l-a  îndreptat  

de  suferința  lui. Apoi  i-a  spus  că  ” Starețul  mănăstirii  mi-a  

vorbit  de  tine ” și  i-a  făcut  semnul  crucii  în  dreptul  ficatului. 

Constantin  a  simțit  o  fierbințeală  puternică  înăuntrul  său, a  

început  să  respire  greu,  încât  soția  lui  s-a  speriat  crezând  că  el  

se  apropie  de  moarte.  După  cinci  minute  bolnavul  a  simțit  că  

ceva  iese  din  el.  Și-a  liniștit  soția, spunându-i  că  ceva  minunat  

s-a  întâmplat.  Cuviosul  dispăruse. Apoi  a  adormit. Povestind  a  

doua  zi  starețului  cele  întâmplate  au  dat  slavă  lui  Dumnezeu  

pentru  vindecarea minunată  și  s-au  întors  în  Marea  Britanie. 

Constantin  Ghinis  s-a  prezentat  la  doctorii  ce-l  consultase  

acolo. Au  rămas  uimiți, ficatul  nu  mai  prezenta  urme  de  

afecțiune. Un  medic  i-a  recomandat  să  vină  4  luni  la  el  

crezând  că  va  dezlega  

marele  mister. Constantin  

și  familia  lui  știe  însă  că  

a  fost  minunea  lui  

Dumnezeu  săvârșită  prin 

mijlocirea Sf. David. 
(Cuviosul David cel Bătrân, 

traducere din limba greacă) 

 

 

 

Sfintele moaşte ale Cuv. 

David,   foto 

 

Făclie luminoasă te-ai 

arătat celor ce rătăcesc 

în întunericul păcatelor.  

Scoate-ne şi pe noi, 

Fericite, din desişul 

patimilor şi ne du, 

rugămu-ne ţie, la 

limanul cel neînvăluit al 

mântuirii. 
(Troparul  Sf. Cuv. David) 

 


